



0 866112 380009

86-61-12-38
(194.4)



МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ имени М.В.ЛОМОНОСОВА

Вариант 1

Место проведения Москва
город

ПИСЬМЕННАЯ РАБОТА

Олимпиада школьников Ломоносов
название олимпиады

по литературе
профиль олимпиады

Грищенко

Ивана

Фидоровича

фамилия, имя, отчество участника (в родительном падеже)

Синева Юрий.

Дата

«13» апреля 2024 года

Подпись участника

Черт

86-61-12-38
(1944)Фёдор
Варламов

Задание 1.

Сообщение о композиции стихотворения В.А. Муховского "Море" заключается в анализировании природной стихии, море представлено в качестве живого существа со свойствами для живых франтограмм: жажды, умения, зумы и то плавное - свои чувствами и эмоциями. Стихотворение "Море" относится к романтизму, и в нем присутствует характерное для этого жанра стремление к идеальности, чистоте, повторимому, но неоднозначному и далекому миру. Излагая для моря явления чистое небо как гарант спокойствия, красоты и удовольствия, и с приходом бури, морская стихия всеми силами сражается с ней, стремясь к достижению столь долгого и важного для нее неба. Но некоторая на живость моря, оно является "дезматным", что контрастирует с пассивностью у него чувств, любви к небу и облакам. Именно этим и обусловлено сообщение о композиции стихотворения - описание природы и контрасты жизни моря и его молчания, передвижение своей линии, скрепа его чувств. В качестве стихотворений построенных осязаемым образом можно выделить лирические стихотворения Чехонина с анализированием природы, стихотворение "Кубок" Муховского, где море плавне уподоблено живому существу, стихотворение Пушкина "Много буре небо чист" где уже драматичному бедствию, а много буре дают ~~многие~~ живые качества и звуки, свойственные для живых существ.

75

Задание 2

"Мотивы соперничества и званий" в комедии Н.В Гоголя
"Ревизор".

Николай Васильевич Гоголь - великий писатель, публицист, автор множества изысканных произведений: "Уверка на хуторе близ Диканьки", "Нечистые души", "Пирас Бульба" и т.д. Это один из самых изысканных и притягательных его произведений являемой комедия "Ревизор" - остросатирическое произведение о власти и чиновниках, акумулировавших и живое во сей земле, и это комедия писателя под псевдонимом Пушкин.

При первом появление произведения и его исполнении, это было вспомогательно, неоднозначно, не удовлетворяющее читателя и многих критиков, но вызвавшее второго чтения профильных ногей. Тема соперничества и двойничества в произведении ^{в произведении} неоднозначна, но какие-то темы и мотивы преследовал автор? Узнать замечание можно на появление подобных элементов? Давайте попробуем найти ответ на этот вопрос.

Двойники в произведениях русской литературы

Нередко, и в комедии Толе подобные, склонные во мнениях, одиозные персонажи появляются еще в самом начале произведения. Так, идет о Хлестакове и Осипе, создании и его служе. Как только Осип узнает о том, что Хлестаков принес за высокого звания чиновника, не услышав возражений сопруту ^{он} ногам эти, заявляет ^{что} его создали пребывал хорошо. Отношения и личинного образа ^{с ним, как со своим служой}. Это показывает нам изменение ^{внешне} этих ногей — от обмана тут же во благо их совершенно не останавливает и не пугает. Он утверждает Хлестакова поскольку честность, пока обман не вскрылся, ведь он и сам вероятно пользовался хорошими отношениями среди других чиновников, благодаря этим своим видам. Они — Хлестаков и Осип — очень похожи, они друг друга знают, и различают нас только положение в обществе. Уверенно, таким образом Толе ^{показывает} изображает ^{что} быть членом и чиновником, находясь на выставке. Не только знанием ногам, даже ногам, находящимся в подчинении у других ногей могут быть подчинены, Толе ^{затем} показывает не только знать и чиновников, а всех ногей, все замечания от них сплюснуты и утратят значение.

^{Показывает} Евгений двойниками являются и все другие героя произведения, а именно Бобчинский и Добчинский. Схожесть их выражается с их фамилиями и не возвращение во всем основном: они всегда ходят вместе, являются и даже разделяют напрочь, проигнорировав друг-друга. Из-за них же сцеплены, и даже в произведении Толе? Они ^{возвращают} только замечания, ведь именно благодаря им рассказ и погашают главные конфликты. Но сама первая глава этих ногей, подчиняется друг ^{по дружбе} или ^{из-за ссоры} или ^{из-за ссоры} ногам и членам. Именно они являются представителями различных курсов и историй. Даже не всегда выступающими и членами и представителями, и даже тут же являются Толе это показывает.

Имя Ильиной и её подруги.
Ильиной соприимечана замечает и в привычном для
городничего Суворин-Дмитровского и его дочери. Борьба их ведется за
имя Хлестакова, и их не останавливает ни их родственное сходство, ни то
что одна городничего является замужней женщиной. Их интерес и
этих девушек обусловлен лишь одним фактором — они обе считаю
что Болоткин и Квартальник любовь. Их не влечет ее будущий муж
и привычка, где они видят лишь ненужное ею в обиходе. И он
также в свою очередь интересует эти две девушки только с целью
погрязнуть в своем чувстве влечения, возникшему из интереса к ней, а не из-за
на что-то первоначально, то в ее положении является невозможным, да и не
сильно ли интересует. Здесь Толстый изображает интерес и неправильность
представления мира, в котором некогда находились публиканы, их мало
занимал социальный спектр и значение положение, а не наличие характера.
Платону Суворин-Дмитровскому влече со своей женой не дается отводом
свою роль за человека которого ей заслужом, это муж и влече гарантуют
для них это добродетельство, хотя на привычном basis конфликт Толстый
подразумевает что это отношение не так. Этих соприимечаны он
называет, где Ильиной в этом обиходе любовниках, навязывая им
и интерес, обувлеченный даже не любовью, а интересом в обиходе
и улучшении своих положения в обиходе.

Copromyces *mavne* *Bipartita* *f.* *omnivorum* *base*

ЛИСТ-ВКЛАДЫШ

Соперничество и схватка между двумя произведениями разных жанров
и жанровых традиций, то есть правильное ~~сопоставление~~^{сравнение} с точки зрения ~~сопоставления~~^{сравнения} и
~~сопоставления~~^{сравнения} вновь возникает. Историческая и художественная традиции, а также
историческое и художественное значение, идейно-важнейшие элементы, включая
идейную и художественную ценность, изображаемые в произведениях, не единичные
и единичные, а общие для обоих произведений, идейно-важнейшие элементы, включая
идейную и художественную ценность, изображаемые в произведениях, не единичные
и единичные, а общие для обоих произведений, идейно-важнейшие элементы, включая

ЛИСТ-ВКЛАДЫШ

Чистый
тигры и пополнение в однажды. Узнав с тем начал траурение явлено 5
однажды и то си речь, посыпку ледяные ноги, живущие исчезнувшие пары
девятого декабря и спасусь на карьерной линии, давоске Всеми и их
причиняющие, не вспоминающие преграждающие обман и
исчезнувшими все еще существуют, и вероятно будут существовать еще очень
долго.

0/7

685

75+685

755

755

86-61-12-38
(1944)

Черновик

1

Своеобразие стихотворения заключается в несколькое моментах. Море представлено в качестве живого существа со своим чувствами. Стих-диалоги. Море выражает недомыслия, беспечность и борется с будней, раздражая его идеалу. Ответом, лучше неформальный к которой струится море являются чистые и ясно выраженные мысли о будничном и стихотворные. Таким образом своеобразие выдастся... В основе написания стихов образец стихотворений можно видеть.

Задание 2.
Типы 1, 2

План:

1. Некие создания и мысли комедии, подогнаны к антской нации
2. Двойничество и сопротивление.
 - 2.1. Годинин и Дубинин
 - 2.2. Хлестаков и Оса
 - 2.3. Чиновники в цепи перед Хлестаковым
 - 2.4. Дядя и земляк провинциал
3. Море и земляк сопротивления и двойничество

Мерников

2

1. Произведение Тоня "Тевдор" является неправильной
историей и актуальным и живым дане из ее фант. Источно
что между произведением и его идет в време исторического
призыва писателя подал Тушикин.

Произведение вызвало сильней дискусии в
обществе кругах, в которых тоже в то время были про-

спраничество и забытие времени в концепции
художественно, но какие-то мотивы и темы предстают Тоня
подробными реминисценциями? В чем заключение из этих смыслях?

2. Тоня обвиняется в убийстве отца и
вспоминает воспоминания о том что в концепции Тоня обвиняется
и ее же мотивы с этого момента в виде героя
Хлестакова и Осипа. Осип-слуга явного героя и
во многих похож на него. Тоня по приезду, узнав что
Хлестакова пришел за виновного Чубиника он дальше отрицает
злодействие из этого и свою вину, говоря в присутствии что
он злодей был очень комично ображенный и со своим
стороной то есть Осипом. Но он не утверждает злодействия
поскорее говорит, что есть то, что будем носить один венок, а
Судя по злодействия, то про это, не никаких своих мнений
изложенного